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Свечаном седницом Скупштине у великој сали Библиотеке „Политика“ Крупањ је данас

обележио свој дан. Свечаности су присуствовали бројни гости међу којима су били

представници Српске православне цркве, потпредседник Народне скупштине Републике

Србије Јован Јањић, помоћник министра за туризам и омладину Горан Јосиповић,

државни секретар у Министарству државне управе и локалне самоуправе Александар

Петровић, , генерални секретар СКГО  Никола Тарбук и заменик генералног секретара

СКГО Иван Миливојевић, начелник Мачванског округа Жељко Марјановић, као и

представници градова и општина.

Добродошлицу присутнима пожелео је Младен Илић, заменик председника Скупштине општине,

који је рекао да му је припала част да  отвори свечану седницу. Истакао је да је овај дан јако важан

за Крупањ и да је то дан када треба славити заједницу, напоран рад, успехе и солидарност и да свима

треба да буде подсетник на важност заједништва.

Председник општине Крупањ Младен Стефановић рекао је да неће говорити о ономе што су

постигли у прошлости нити о томе шта планирају у будућности.

– Не зато што немамо шта да кажемо, већ зато што желимо да дела говоре, а не велике речи и још

већа обећања. Уместо тога желим да поделим са вама нашу визију будућности и планове које смо

развијали како бисмо заједно наставили да градимо наш град. Обележавајући Дан општине Крупањ

не славимо само датум, славимо наше корене, наше снове и нашу способност да се ујединимо у

најважнијим тренуцима. Овај дан је прилика да се осврнемо на путовање које смо прошли заједно,

путовање које је обликовало наш град и наше животе. Наши преци су својим рукама градили темеље

које данас наслеђујемо, а свака генерација додаје свој део у ову велику књигу. Када гледамо уназад

видимо странице испуњене успоменама на борбу, изазове и победе. Данас док стојимо овде осећам

дужну част према онима који су нам претходили, али и одговорност према онима који долазе после

нас – рекао је председник општине.

Прошлост Крупња је богата и инспиративна, али се на томе не сме стати, нагласио је и подсетио са
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сваки тренутак живота – од одласка на посао, преко учења, па до вођења заједничких пројеката

доприноси писању нове странице заједничке приче.

Наша прошлост је чврста и стабилна, а наш циљ је да растемо као што се дрво шири пружајући

заштиту и плодове будућим генерацијама. И док гледамо унапред важно је да препознамо да свако

од нас игра кључну улогу у овој причи. Сваки корак који направимо, свака одлука коју донесемо

обликује будућност. Као заједница имамо моћ да обликујемо нашу судбину. Наше знање није само у

ономе што смо већ постигли, већ и у ономе што можемо тек да постигнемо заједно. Наша будућност

је у нашим рукама. Као председник општине обећавам да ћу наставити да радим на томе да Крупањ

буде место које ће поносно носити име својих предака, али и место које ће бити најсветлија тачка на

мапи будуће генерације. Дан општине је прилика да се замислимо о томе како можемо да будемо

бољи заједно  и како можемо да помогнемо осталима. Нека ово обележавање буде подсетник да

сваки дан може бити прилика за постизање великих ствари – казао је.

Свака заједница, ма колико била мала, има потенцијал да обликује своју будућност, нагласио је.

– Са снагом и јединством општина Крупањ наставља да расте и развија се и сви ми треба да будемо

узор унапређењу нашег друштва. Нека Дан општине Крупањ буде напомена да смо сви одговорни за

бољу будућност и да се она гради на основу људске снаге и јединства. Нека наша општина настави

да буде оаза прогреса и узор другима. Нека буде место где се сусрећу природа и човек, традиција и

иновација и где млади налазе инспирацију и подршку за своје снове – поручио је Стефановић.

Септембарске награде уручене су заслужнима који су на било који начин допринели развоју и

напретку општине. Највише општинско признање Повељу са златном плакетом добили су Кристина

Павловић, наставница енглеског језика у Средњој школи у Крупњу, за изузетне успехе у раду са

талентованим ученицима, Радован Ристановић, некада сјајни фудбалер и истакнути спортски

радник за допринос развоју спорта, и Никола Васиљевић, специјални саветник за безбедност

председника Владе Србије.

Похвалнице са златним грбом добили су Тина Теофиловић, носилац Вукове дипломе и ђак

генерације у Средњој економској школи у Лозници, Огњен Грујичић, носилац Вукове дипломе

Средње школе у Крупњу, Николина Крстић, ученица другог разреда гимназије у Крупњу, Јана

Маринковић, ученица четвртог разреда гимназије, Анђела Секулић, ученица трећег разреда

гимназије, ученици ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ Лазар Несторовић, освајач златне медаље на

Спортским играма младих у Сплиту, Марта Марковић за одличне резултате на играма у Сплиту, 

Ана Андрић за освојено прво место на Књижевној олимпијади, осмаци Вукашин Пајић и Вук

Цветковић за хуманост – пронађену торбу са много новца вратили су власнику, ученик Средње

музичке школе у Ваљеву Зоран Марковић за одличне резултате на домаћим и страним

такмичењима у свирању на хармоници.

Награђени су и  Дејан Нешић, добровољни давалац крви, Гордана Петровић, специјалиста

анестезиологије, Геронто служба у Крупњу, Зорици Ивановић, дипломирани дефектолог,  логопед и

педагог, Момчило Банић, професор из Крупња, тренер кошарке, одбојке и рукомета, Гордана

Ђукановић, наставница српског језика и књижевности, Радарски центар Ваљево, постхумно Зоран

Зарић, медицински радник, Лазар Константинов, млади фудбалер који је каријеру започео у

Академији „Рађ“, Николина Гајић, дипломирани мастер професор разредне наставе и

репрезентативка Србије у боксу, освајач бронзане медаље на Европском првенству у боксу, Бошко

Мајсторовић за хуманост и несебичну помоћ другима и Милкици Лукић, хуманитарни активиста.

У име награђених захвалио се Никола Васиљевић. Он је истакао да са поносом увек истиче да је

његова домовина Србија, да је Крупањац и Васиљевић.



 – Те три чињенице су определиле мој животни пут и дале ми обавезу да радим ово чиме се бавим.

Где год да будем и шта год радио, увек ћу бити Србин, Крупањац и увек ћу бити Васиљевић.

Примио сам више награда у животу, ова је посебна зато што долази од мојих Крупањаца, из места

које волим и носим у срцу – истакао је Васиљевић.

У пригодном културно-уметничком програму учествовали су Црквени хор „Света Три јерарха“ и

фолклорна секција Библиотеке „Политика“.
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